



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΚΟΜΟΤΗΝΗ 01.3.2012

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 6/2012 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση 1) του τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με διαγωνισμό μεταξύ περιορισμένου αριθμού προσκαλούμενων εργοληπτικών επιχειρήσεων (άρθρο 28 του ν.3669/08) 2) Της διακήρυξης της Δημοπρασίας χωρίς δημοσίευση. 3) Των προσκλήσεων εργοληπτικών επιχειρήσεων 4) Της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση καναλιών-κατασκευή τεχνικών στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης» Προϋπολογισμού : εκατόν πενήντα χιλιάδες (150.000,00) ευρώ (με ΦΠΑ) .	105	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 6 υπέρ και 1 λευκό)</p> <p>Εγκρίνει τον τρόπο επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με διαγωνισμό μεταξύ περιορισμένου αριθμού προσκαλούμενων εργοληπτικών επιχειρήσεων ,τους όρους της διακήρυξης της Δημοπρασίας χωρίς δημοσίευση ,και των προσκλήσεων των εργοληπτικών επιχειρήσεων:</p> <p>A) Σάββα Σιδηρόπουλο B) ΜΑΚ Ε.Ε. Γ) Νιζάμ Φεϊμή Δ) Αφοι Τζελέπη Ο.Ε. Ε) Μακρίδη Μιχαήλ</p> <p>Εγκρίνει την επιτροπή διαγωνισμού του έργου αποτελούμενη από τους:</p> <p>Κολώνια Άγγελο Αρχιτέκτονα Μηχανικό με Β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικό μηχανικό Π.Ε με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος, και αναπληρωτής Πρόεδρος. Κομνηνακίδη Νικόλαο, Πολιτικό μηχανικό Τ.Ε με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος</p> <p>Με αναπληρωματικά μέλη</p> <p>1. Παπαλεξίου Δημήτριο, Πολιτικό μηχανικό με Γ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος 2. Χατζηαβραμίδου Μαρία, Αρχιτέκτονα Μηχ/κό με ΣΤ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος 3. Νικολαΐδου Στέλλα, Πολιτικό μηχανικό με Ε΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος.</p> <p>Εκπρόσωπο των Εργοληπτικών Οργανώσεων με τον αναπληρωτή του όπως θα οριστεί, και γραμματέα την Αθηνά Παπαδοπούλου Εργοδηγό με Β΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, με αναπληρώτρια την Λεονώρα Σαγιόγλου Πολιτικό μηχανικό Π.Ε με Β΄ βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>για το έργο: «Συντήρηση καναλιών-κατασκευή τεχνικών στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης» Προϋπολογισμού : εκατόν πενήντα χιλιάδων (150.000,00) ευρώ (με ΦΠΑ) .</p>

		Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Τρέλλης μειοψήφησε ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.
2.Κατάρτιση της 1 ^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.Θ. Οικονομικού έτους 2012.	106	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 6 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Καταρτίζει την 1^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης οικονομικού έτους 2012, όπως φαίνεται στην συνημμένη εισηγητική έκθεση και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό συμβούλιο για ψήφιση , λόγω αρμοδιότητας.</p> <p>Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Σταύρος Καβαρατζής, Κωνσταντίνος Μιχελής, Χρήστος Τρέλλης μειοψήφησαν ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.</p>
3.Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού για την κήρυξη προμηθευτή ως έκπτωτου και την κατάπτωση Εγγυητικής επιστολής υπέρ της Π.Α.Μ.Θ.(Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) λόγω μη ολοκλήρωσης του έργου: «Προμήθεια για τη μηχανοργάνωση και τον εξοπλισμό της Δ/σης Υδροοικονομίας»	107	Εγκρίνει το πρακτικό που αφορά την κήρυξη προμηθευτή ως έκπτωτου και την κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής υπέρ της Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) λόγω μη ολοκλήρωσης του έργου «Προμήθεια για τη μηχανοργάνωση και τον εξοπλισμό της Δ/σης Υδροοικονομίας».
4.Εισήγηση για την έγκριση ανάκλησης απόφασης κατακύρωσης του έργου : «Βελτίωση οδού Μυρτίσκης Άνω Βυρσίνης» στην εταιρεία «Γραμματικόπουλος ΑΤΕ» και ανάθεσης της κατασκευής στην αμέσως επόμενη κατά σειρά μειοδοσίας Εργοληπτική Επιχείρηση ή Κοινοπραξία.	108	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την ανάκληση απόφασης κατακύρωσης του έργου : «Βελτίωση οδού Μυρτίσκης Άνω Βυρσίνης» στην εταιρεία «Γραμματικόπουλος ΑΤΕ» και την ανάθεση της κατασκευής στην αμέσως επόμενη κατά σειρά μειοδοσίας Εργοληπτική Επιχείρηση που είναι η«Κ/ξία Γαλόπουλος Σπύρος–Γκουδοσίδης Αθανάσιος» .</p> <p>Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής μειοψήφησε ψηφίζοντας κατά για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.</p>
5.Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού κλήρωσης και ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Αντιστήριξη πρανών κάτω διάβασης οικισμού Αρίσβης» Προϋπολογισμού: 63.200,00€ με ΦΠΑ.	109	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την κατακύρωση του Χρήστου Τσιλιγγίρη ως αναδόχου του έργου «Αντιστήριξη πρανών κάτω διάβασης οικισμού Αρίσβης» Προϋπολογισμού: 63.200,00€ με ΦΠΑ.</p> <p>Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής μειοψήφησε ψηφίζοντας κατά για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.</p>
6.Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού και ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Βελτίωση	110	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την κατακ

<p>δρόμου Δοξάτου – Αδριανής».</p>		<p>της εταιρείας «Ι. ΤΑΪΡΗΣ. ΑΒΕΤΕ» με έκτ 62,51%, ως αναδόχου του έργου «Βελτίωση δ Δοξάτου – Αδριανής».</p>
<p>7.Εισήγηση για την έγκριση πρόσκλησης με διαπραγμάτευση, για την εκπόνηση της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΣΚΑΛΩΤΗΣ – ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ (Από Χ.Θ. 11,50 έως Δασικό χωριό)».</p>	<p>111</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει το συνημμένο σχέδιο πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση για την επανάληψη του διαγωνισμού για ανάθεση της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΣΚΑΛΩΤΗΣ – ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ (Από Χ.Θ. 11,50 έως Δασικό χωριό)», με τη διαδικασία που προβλέπει το άρθρο 10 παρ. 2 στ του Ν. 3316 /2005 , όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 3481/06 ΦΕΚ (Α-162), με το άρθρο 5 παρ. 4.</p> <p>Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Τρελλης μειοψήφησε ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.</p>
<p>8.Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της Διακήρυξης 01/2012 Δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου «για τον καθαρισμό των χώρων του Διοικητηρίου, του Οργανισμού Καπνού, του Γ.Γ.Α. Θάσου και Χρυσούπολης και του Αγροτικού Κτηνιατρείου Καβάλας, Χρυσούπολης και Θάσου, και του ΚΤΕΟ Καβάλας» με χρονική διάρκεια του έργου από την υπογραφή της σύμβασης και για ένα έτος και με προϋπολογισμό: 187.200,00€, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.</p>	<p>112</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της Διακήρυξης 01/2012 Δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου «για τον καθαρισμό των χώρων του Διοικητηρίου, του Οργανισμού Καπνού, του Γ.Γ.Α. Θάσου και Χρυσούπολης και του Αγροτικού Κτηνιατρείου Καβάλας, Χρυσούπολης και Θάσου, και του ΚΤΕΟ Καβάλας» με χρονική διάρκεια του έργου από την υπογραφή της σύμβασης και για ένα έτος με προϋπολογισμό: 187.200,00€, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.</p> <p>Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Τρελλης μειοψήφησε ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.</p>
<p>9.Εισήγηση για την εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής στις 21/2/2012 κατά την εκδίκαση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της σύμπραξης : «Γεωανάλυση Α.Ε.» - «Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Μελετών Εφαρμογών Πληροφορικής – Πολυλαΐν» - «Πετρόπουλος Νικόλαος» - «Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος» κατά της Π.Α.Μ.Θ για την ανάθεση της μελέτης «Βελτίωσης 5^{ης} και 7^{ης} επαρχιακής οδού Ζαρκαδιά – Μακρυχώρι - Κεχροκάμπος»</p>	<p>113</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Αναθέτει στο νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης Ελένη Αναγνώστου ή την Στάμω Πατσουρίδου να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής στις 21/2/2012 (ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο) κατά την εκδίκαση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της σύμπραξης : «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.& Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ» - «Εμμανουήλ Δημητρίου του Δημητρίου» - «Φλώρου Παύλου του Διονυσίου» - «Καραμπατάκη Δημητρίου» - «Μιχαηλίδου Ευαγγελία του Χρήστου» κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας &</p>

		<p>Θράκης, ως αναθέτουσας αρχής για την ανάθεση της μελέτης «Βελτίωση 5ης και 7ης επαρχιακής οδού Ζαρκαδιά – Μακρυχώρι – Κεχροκάμπος».</p> <p>Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχαήλς μειοψήφησε ψηφίζοντας κατά για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά</p>
10. Εισήγηση για την ανάκληση του από 28/11/2011 ασκηθέντος ένδικου μέσου κατά της με αριθμ.711/2011 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καβάλας, βάσει της από 382/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. για την έγκριση εξόφλησης των τιμολογίων της «Ν.Νικολαΐδης και Σια Ο.Ε.».	114	Αναθέτει στις νομικούς συμβούλους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, Αναγνώστου Ελένη ή Πατσουρίδου Στάμω, την παραίτηση από το δικόγραφο της ανακοπής κατά της διαταγής πληρωμής στο Μονομελές Πρωτοδικείο Καβάλας στις 20-11-12, μετά την υπ' αριθμ.382/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου περί συμβιβασμού.
11. Εισήγηση για την άσκηση ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.81/2012 διαταγής πληρωμής Ειρηνοδικείου Καβάλας μετά από την 30/1/2012 αίτησης της «Τηλεόραση Μακεδονίας Θράκης Α.Ε.» με τον διακριτικό τίτλο «CENTER» κατά της Π.Α.Μ.Θ.	115	Αναθέτει στον νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Κυριάκο Αποστολίδη την άσκηση ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.81/2012 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Καβάλας μετά από την 30/1/2012 αίτησης της «Τηλεόραση Μακεδονίας Θράκης Α.Ε.» με τον διακριτικό τίτλο «CENTER» κατά της Π.Α.Μ.Θ.
12. Εισήγηση για την άσκηση ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.82/2012 διαταγής πληρωμής Ειρηνοδικείου Καβάλας μετά από την 30/1/2012 αίτησης της «Ραδιοτηλεοπτικής Καβάλας Α.Ε.» με τον διακριτικό τίτλο «ENA CHANNEL» κατά της Π.Α.Μ.Θ.	116	Αναθέτει στον νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Κυριάκο Αποστολίδη την άσκηση ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.82/2012 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Καβάλας μετά από την 30/1/2012 αίτησης της «Ραδιοτηλεοπτικής Καβάλας Α.Ε.» με τον διακριτικό τίτλο «ENA CHANNEL» κατά της Π.Α.Μ.Θ.
13. Εισήγηση για την εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας για την αριθ. 22/12/2004 προσφυγής που υπέβαλλε η «STALCO A.B.E.T.E.» κατά της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Α.Μ.Θ. / Π.Ε. Καβάλας και των με αριθμ. 0201/06-12-2004 κ 194/06-12-2004 καταλογιστικών πράξεων για παράβαση της ΚΥΑ Γ5/29840/2304/2001 δια των οποίων επεβλήθη πρόστιμο 1.206,98 ευρώ και αφαίρεση στοιχείων κυκλοφορίας για δύο μήνες του υπ' αριθμ. ΡΜΚ 5893 ΦΙΧ αυτοκινήτου ιδιοκτησίας της ανωτέρω εταιρείας και με την οποία προσφυγή ζητεί την ακύρωση των δύο καταλογιστικών πράξεων, την επιστροφή των καταβληθέντων χρημάτων και της άδειας κυκλοφορίας.	117	Αναθέτει στις νομικούς συμβούλους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης Αναγνώστου Ελένη ή Πατσουρίδου Στάμω να παραστούν και να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση της από 22/12/2004 προσφυγής της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία «STALCO A.B.E.T.E.» που εδρεύει στην Δράμα κατά της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Α.Μ.Θ. / Π.Ε. Καβάλας και των με αριθμ. 0201/06-12-2004 κ 194/06-12-2004 καταλογιστικών πράξεων για παράβαση της ΚΥΑ Γ5/29840/2304/2001 κατά τη δικάσιμο της 13-03-2012 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.
14. Εισήγηση για την έγκριση απευθείας ανάθεσης της συντήρησης των ανελκυστήρων του κτιρίου της Π.Ε. Καβάλας με ετήσιο προϋπολογισμό 9.120,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.	118	Εγκρίνει την διαδικασία διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού αντί αυτής της διαδικασίας της απ' ευθείας ανάθεσης για την συντήρηση των ανελκυστήρων του κτιρίου της Π.Ε. Καβάλας (Διοικητήριο).

<p>15. Εισήγηση για την εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας με την αριθ. 451/11-2-2011 για την από 27-09-2010 αγωγή της Μπουδακίδου Σοφίας του Ευθυμίου κατά της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Καβάλας.</p>	<p>119</p>	<p>Αναθέτει στον νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης Κωνσταντίνο Γούναρη να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του τριμελές Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση της αριθ. 451/11-2-2011 για την από 27-09-2010 αγωγή της Μπουδακίδου Σοφίας του Ευθυμίου κατά της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Καβάλας κατά τη δικάσιμο της 20 Μαρτίου 2012 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο και σε κάθε άλλη εξωδικαστική ενέργεια</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμιών του έργου: «Αναστύλωση Φρουραρχείου Ξάνθης (Οικία Χατζηδάκι) - Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζηδάκης – Α Φάση»</p>	<p>120</p>	<p>1.Την έγκριση χορήγησης παράτασης της συνολικής Προθεσμίας του Υποέργου [1] : «Αναστυλωση Φρουραρχείου Ξάνθης (Οικία Χατζηδάκι) - Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζηδάκης - Α Φάση», της πράξης [3613301] «Αναστυλωση Φρουραρχείου Ξάνθης (Οικία Χατζηδάκι) - Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζηδάκης Αναδόχου ΜΕΔΟΥΣΑ Α.Ε. συνολικά κατά 139 ημέρες δηλ. έως 30/08/2012.</p> <p>2.Την έγκριση της τροποποίησης των τμηματικών προθεσμιών (σταδίων), εντός της προαναφερθείσας συνολικής προθεσμίας, ως εξής:</p> <p>ΠΡΩΤΟ ΣΤΑΔΙΟ 26/04/10 – 22/09/10, διάρκεια 150 ημέρες σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 26/04/10 – 30/11/11, διάρκεια 584 ημέρες σύμφωνα με το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα</p> <p>ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΤΑΔΙΟ 23/09/10 – 19/02/11, διάρκεια 150 ημέρες σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 01/06/10 – 14/07/12, διάρκεια 775 ημέρες σύμφωνα με το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα</p> <p>ΤΡΙΤΟ ΣΤΑΔΙΟ 20/02/11 – 19/06/11, διάρκεια 120 ημέρες σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 29/11/10 – 15/05/12, διάρκεια 534 ημέρες σύμφωνα με το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα</p> <p>ΤΕΤΑΡΤΟ ΣΤΑΔΙΟ 20/06/11 – 16/12/11, διάρκεια 180 ημέρες σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 01/11/11 – 31/07/12, διάρκεια 274 ημέρες σύμφωνα με το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα</p> <p>ΠΕΜΠΤΟ ΣΤΑΔΙΟ 17/12/11 – 14/04/12, διάρκεια 120 ημέρες σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. 01/03/12 – 31/08/12, διάρκεια 184 ημέρες σύμφωνα με το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας μουσικοχορευτικής εκδήλωσης για την 25^η Μαρτίου.</p>	<p>121</p>	<p>Αποσύρρει το θέμα της έγκρισης συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας μουσικοχορευτικής εκδήλωσης για την 25^η Μαρτίου , προκειμένου να επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής της ΠΑΜΘ στην μεικτή τουριστική έκθεση «Ι.Τ.Β.», στις 7-11 Μαρτίου 2012 στο Βερολίνο της Γερμανίας.</p>	<p>122</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 6 υπέρ και 2 κατά 1 λευκό) Εγκρίνει την συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην μεικτή τουριστική έκθεση «Ι.Τ.Β.», στις 7-11</p>

		<p>Μαρτίου 2012 στο Βερολίνο της Γερμανίας, επί του συνολικού προϋπολογισμού της παραπάνω έκθεσης με το ποσό των εννιά χιλιάδων διακοσίων πενήντα ευρώ (9.250,00 €) από τον ειδικό φορέα 3351 Κ.Α.Ε. 0844 του 2012 από την Π.Ε. Καβάλας.</p> <p>Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Σταύρος Καβαρατζής, Κωνσταντίνος Μιχελής, μειοψήφησαν ψηφίζοντας κατά και το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Τρέλλης μειοψήφησε ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.</p>
19. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το Σωματείο Εθελοντών Αιμοδοτών Ροδόπης εκδήλωσης – ημερίδας με θέμα: «Αίμα –Τροχαία ατυχήματα».	123	<p>Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το Σωματείο Εθελοντών Αιμοδοτών Ροδόπης εκδήλωσης– ημερίδας με θέμα: «Αίμα – Τροχαία ατυχήματα» που θα πραγματοποιηθεί στις 25 Απριλίου 2012 και την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της εκδήλωσης-ημερίδας ,ύψους 2.000,00 €, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012 .</p>
20. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη και των Αντιπεριφερειάρχων της ΠΑΜΘ.	124	<p>Εγκρίνει τις παρακάτω μετακινήσεις του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ροδόπης Παύλου Δαμιανίδη, ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 23/2/2012 με επιστροφή 24/2/2012 – Αθήνα για συνάντηση εργασίας στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 2. 7/3/2012 με επιστροφή 10/3/2012 στο Μονπελιέ της Γαλλίας για συμμετοχή στο πολιτικό γραφείο της διαμεσογειακής επιτροπής της CPMR.
3.Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού 5 προηγούμενης συνεδρίασης .	125	<p>Επικυρώνει το Πρακτικό 5/2012 προηγούμενης συνεδρίασης Ο.Ε</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ